

## 谭赣明在洋口镇落实扶贫巡视整改工作和扫黑除恶专项斗争推进会上强调 提高政治站位 坚持问题导向 强化宣传发动 狠抓工作落实

本报讯 记者柯柯报道:3月30日下午,区委书记谭赣明出席了洋口镇召开的落实中央脱贫攻坚专项巡视组反馈意见整改工作暨扫黑除恶专项斗争推进会议并讲话。他强调,要提高政治站位,强化政治担当,提高思想认识,自觉把打好打赢脱贫攻坚战和扫黑除恶专项斗争作为践行“四个意识”“两个维护”的政治检验;要突出问题导向,认真履职尽责,不折不扣完成各项重点工作目标任务;要强化使命担当,狠抓工作落实,全力以赴打好打赢脱贫攻坚战。

谭赣明指出,要提高政治站位,切实增强做好扶贫巡视整改和扫黑除恶专项斗争的政治自觉。对脱贫攻坚专项巡视整改工作,各级各地要切实增强做好落实整改工作的责任感、紧迫感和使命感;在脱贫攻坚巩固提升系列工作要点的谋划上,要紧扣脱贫攻坚重点和难点的解决,认真研究、仔细论证,有目标、有原则、有重点、有举措、有保障地推进各项工作,确保巩固提升脱贫成效。就做好下一步扫黑除恶专项斗争,谭赣明指出,政治站位要再提高,要把扫黑除恶专项斗争作为当前一项重大政治任务抓紧抓实,不折不扣把上级各项部

署落实到位;理论学习要再加强,要全面领会精神,掌握政策,在全镇各基层党组织中集中开展“认清黑恶势力,主动检举揭发”主题党日活动,推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展;

谭赣明要求,要坚持问题导向,以超常规的力度推动扶贫巡视问题整改落实。要坚决扛起整改责任,将脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作作为当前最紧迫、最现实的重大政治任务,坚持实事求是,建立问题清单,对于立行立改的问题要及时整改,一改到底;对一时难以解决的问题列出整改计划,强化措施,对照问题整改清单,按照时间节点,一项一项抓落实,逐一精准销号,确保所有问题整改到位,真正取得整改实效。

谭赣明强调,要强化宣传发动,坚决打好扫黑除恶专项斗争人民战争。政策宣传要再发力,要通过广播、电视、微信、手机短信、宣传横幅标语、政策宣讲等多种形式,全面提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率,引导广大群众参与到扫黑除恶专项斗争中来,进一步营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围;线索摸排要再深入,要对标黑恶势力的具体表现形式,全面开展自查,积极检举揭发身边的黑恶势力,

让黑恶势力无处藏身。

谭赣明还寄语各位人大代表、政协委员、村民小组长,积极发挥自身的“光”和“热”,把上级党委、政府的各项好政策带到千家万户,达到家喻户晓的目的,全面提高群众的知晓率参与率,力争为全区经济社会高质量发展贡献“洋口力量”。

区人大常委会副主任郑建平指出,在落实中央脱贫攻坚专项巡视组反馈意见整改工作中,洋口镇要持续加大力度,明确任务抓整改、举一反三抓整改、标本兼治抓整改。在扫黑除恶专项斗争中要提高认识、认清形势、持续用力,他要求,要在线索摸排中持续用力,在宣传引导上持续用力,在责任落实上持续用力。

会议通报了该镇落实中央脱贫攻坚专项巡视组反馈意见整改工作及扫黑除恶专项斗争推进情况;举行了扫黑除恶专项斗争知识宣讲。

洋口镇党政班子成员、第一书记、机关干部、派出所长、各村居支部书记、相关村居的党小组长和群众代表及“两代表一委员”等200多人参加了会议。

## 齐忠有到丰溪街道指导扫黑除恶专项斗争等工作

本报讯 吴双凤报道:3月30日傍晚,丰溪街道召开专题会议,安排部署扫黑除恶专项斗争、脱贫攻坚和创建国家卫生城市等工作。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。街道全体干部、各村居支书、主任及6个创国卫工作责任社区的全体干部参加了会议。

会议传达了学习了全区政法工作暨扫黑除恶专项斗争推进会议精神;街道

相关负责人领学了《习近平扶贫论述摘编》部分章节;安排部署落实中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作;通报了近期创建国家卫生城市工作情况,并就下一阶段创国卫工作进行了安排部署。

就做好扫黑除恶专项斗争,脱贫攻坚及创建国家卫生城市三项工作,齐忠有强调,扫黑除恶专项斗争、脱贫攻坚

及创建国家卫生城市工作都是当前所有工作中的重中之重,全体干部要提高政治站位和政治觉悟,坚持正确的政治方向,高度重视,全力以赴推进各项工作落到实处;要统筹兼顾、明确分工、责任到人,使各项工作顺利开展;要建好台账,强化督导,完善监督,加大工作力度,创新工作举措,深入推进各项工作再上新台阶;要明确思想再统一、力量再集中、工作再细化,进一步增强工作的紧迫性,撸起袖子加油干,攻坚克难,向广丰区乃至上饶市交上一份满意的答卷。

## 许信云到吴村镇指导落实脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作

关心心向背和基层政权巩固;事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的重大意义。他强调,全镇上下要提高政治站位,端正思想认识,积极普及和宣传扫黑除恶专项斗争知识,让广大群众知晓并参与到扫黑除恶专项斗争中来。深入摸排涉黑涉恶线索,做到“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”,营造一个风清气正的社会环境,为建设

“平安广丰”提供吴村力量。

会议传达了3月30日全区政法工作暨扫黑除恶专项斗争推进会精神;汇报了吴村镇三项工作的开展情况,安排部署了下一步重点工作。

全体党镇班子成员、第一书记、各村支书、扶贫专干、镇直单位负责人等参加会议。

## 张景忠到永丰街道调研指导扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 记者俞小芳报道:3月30日下午,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠到永丰街道,调研指导扫黑除恶专项斗争和落实扶贫巡视整改工作。

在永丰街道,张景忠实地检查了扫黑除恶专项斗争、脱贫攻坚制度上墙和工作台账。在随后召开的永丰街道扫黑除恶专项斗争和落实扶贫巡视整改工作推进会上,传达了学习了中央第十一巡视组对江西脱贫攻坚专项巡视工作推进会精神和全区扫黑除恶专项斗争推进会议精神,听取了该街道主要负责同志关于扫黑除恶专项斗争工作和落实扶贫巡视整改情况汇报。

在听取汇报后,张景忠对该街道这

两项工作给予了充分肯定。他要求,要进一步增强做好巡视整改工作的责任感、紧迫感,严格对照问题整改清单,按照时间节点抓落实,确保整改到位。各驻居领导要切实履行好驻居责任,强化线索摸排,深入挖掘辖区内存在的问题,把摸排触角延伸到第一线。

张景忠强调,全体干部要提高政治站位,要充分认识扫黑除恶专项斗争和脱贫攻坚整改工作的重要意义,切实把思想行动统一到中央和省、市、区委的

决策部署上来,鼓足干劲、压实责任,强化措施,扎扎实实做好扫黑除恶专项斗争和脱贫攻坚整改工作。一是思想认识一定要再提高。以更强的自觉、更实的举措,坚决完成好巡视整改任务;二是业务能力一定要再提高。坚决贯彻中央决策部署,认真学习中央文件精神,对标对表上级要求;三是政治站位一定要再提高。从政治和全局的高度,全身心地参与到这两项工作中去。



本报讯 顾林石报道:3月30日下午,芦林街道召开落实中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作暨扫黑除恶专项斗争推进会。区委副书记、区长郑华森到会指导并讲话。他强调,要强化思想认识,提高政治站位,严肃对待中央脱贫攻坚专项巡视组反馈的问题;要强化担当精神,主动认领问题,不回避、不推诿、不敷衍,主动抓好问题整改;强化责任落实,要压紧压实脱贫攻坚和扫黑除恶专项斗争主体责任,立行立改,举一反三,堵塞漏洞,建立长效机制,推动脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争和“创国卫”等当前各项重点工作更加有效开展。

会议通报了芦林街道落实中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作进展情况,部署安排了下一阶段工作;传达了学习了全区政法工作暨扫黑除恶专项斗争推进会精神,通报了街道扫黑除恶专项斗争工作情况。

关于落实中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作,郑华森强调,抓好反馈意见整改是政治责任,确保整改成效是政治纪律。全街道上下要站在旗帜鲜明讲政治、抓好政治责任、严格遵守政治纪律的高度,加强工作调度,以问题为导向,认真抓好巡视反馈问题整改工作。要结合芦林实际,在产业、健康、教育、住房扶贫方面抓实抓细,全面落实脱贫减贫的各项任务。

就扫黑除恶专项斗争工作,郑华森强调,扫黑除恶专项斗争事关社会大局稳定和基层政权巩固,要将这项工作作为一项重大政治任务来抓。要进一步加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,充分动员群众深挖黑恶线索,引导广大群众积极参与到专项斗争之中;要形成新一轮强大攻势,进一步加大线索摸排、精准打击、舆论宣传等方面工作力度,以更严更实更铁的举措深入推进扫黑除恶专项斗争。

对如何做好“创国卫”工作,郑华森要求,要进一步深入、广泛地动员群众,加大宣传的力度,让“创国卫”的重要意义深入人心、家喻户晓,让广大群众积极主动地参与到这项工作中来;要进一步压实责任,确保任务到人、责任到人,紧紧围绕创建国家卫生城市标准、任务与时间节点,大力推进基础设施建设,全面清除卫生死角、房前屋后杂物、乱搭乱建等现象,快速高效解决存在的各个问题。

街道全体班子成员、各村(社区)支书和主任、街道直属单位负责人参加会议。

## 强化思想认识 压紧压实责任 推动各项工作更加有效开展

**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧